
 

 

 

 

 

 



 

 

Emlékeztető 

Gasztro és Palacsintafesztivál 

Időpont: 2021. július 8-11. 

Helyszín:  

1. Dr. Brusznyai Árpád Művelődési Ház és Könyvtár (6621 Derekegyház, 
Köztársaság tér 8.) 

2. Lőtér (6621 Derekegyház, Keleti sor) 

Helyi Cselekvési Tervben foglalt indikátor: 100 fő 

Megjelentek száma összesen (jelenléti ív alapján): 348 fő (ebből célterületi lakos: 212 
fő, nem célterületi lakos: 136 fő) 

Meghívottak köre: 

- Plakát: a plakátok kihelyezésre kerültek az IKSZT-ben található Információs 
ponton, óvodában, település több pontján elhelyezett hirdetőtáblákon, 
élelmiszerüzletekben, konditeremben, óvodában 

- Derekegyházi Hírek XXII. évfolyam – 3. szám (2021. április-május) 
- Derekegyházi Hírek XXII. évfolyam – 4. szám (2021. június-július) 

- Sajtó/média invitálása, tájékoztatása: Dereklencse Képíró Egyesület, Szentes TV, 
Délmagyar 

- Önkormányzati képviselők meghívása személyesen 

- Közösségi beszélgetések résztvevőinek meghívása személyesen 

- Intézményvezetők, civil szervezetek vezetőinek és tagjainak meghívása 
személyesen 

Megjelenések, nyilvánosság biztosítása: 

1. Facebook oldalak 

DerekegyházON, Derekegyház község, Dr. Brusznyai Árpád Művelődési Ház és 
Könyvtár 

Dereklencse – fényképes beszámoló a rendezvényről 

2. Videó/riport 

- Szentes TV 

3. Újságcikk 

- Derekegyházi Hírek XXII. évfolyam – 3. szám (2021. 
április-május) 

előzetes beharangozó 

- Derekegyházi Hírek XXII. évfolyam – 4. 
szám (2021. június-július) 

előzetes beharangozó, plakátok 



 

 

- Derekegyházi Hírek XXII. évfolyam – 5. szám (2021. augusztus-szeptember-
október) 

Ez a lapszám szerkesztés alatt van, az emlékeztető készítésekor és a mérföldkő 
zárásakor még nem jelent meg. 

4. Honlap 

- Derekegyház község honlapján:  

http://derekegyhaz.hu 

 

Emlékeztető készítésének időpontja: 2021. augusztus 12. 

Beszámolót készítette: Bánvölgyi Petra, közösségfejlesztő 

Fotókat készítették: Dereklencse Képíró Egyesület tagjai (Kovács István, Gordos Pál, 
Gordosné Juhász Rozália), Bánvölgyi Petra 

 

Izgatott várakozás előzte meg az idei Palacsintafesztivált, hiszen ez más volt, mint a 

többi. A koronavírus miatt két éve, 2019-ben süthettünk palacsintát legutóbb községünk 

lakóinak és vendégeinknek. Az idei, immár XIV. Palacsintafesztiválra kisebb, 

családiasabb programokat terveztünk. Két helyszínen, változatos műsorpalettával, 

palacsinta különlegességekkel, hagyományos ételek bemutatójával, főzőversennyel 

vártuk a látogatókat. 

 

2021. július 8. (csütörtök) délután 16 órától megkezdték a palacsintasütést az 

előzetesen regisztrált csapatok, így egészen 3 napon keresztül (déltől késő estig) meg 

sem állt a finom édesség készítése.  

 

A vendégeket különböző palacsintához kapcsolódó versenyek fogadták, mint például a 

népszerű „Láb a zsákban, palacsinta a szájban” verseny, a Palacsinta feltekerési 

verseny vagy a Palacsintaevő verseny, amelyben külön indulhattak a versenyzők 

gyermek és felnőtt kategóriában, a feladat 5 palacsinta 

elfogyasztása volt minél rövidebb idő alatt. A szombati 

napon lehetőség volt a háromnapi palacsintaevést 

lemozogni is a Palacsintafutás 2021 méteres távja 

során. 

http://derekegyhaz.hu/


 

 

 

A fesztivált a művelődési ház nagytermében Olaszné Munkácsi Gizella festőművész és 

Rickert Benedekné papírhajtogató kiállítás megnyitója vezette be. A palacsintasütő sátor 

ez alkalommal a művelődési ház mellett kapott helyet, ahol szombat este karibi 

hangulatban süthettek és bulizhattak a látogatók. Az első napon már több fellépő is 

szórakoztatta a közönséget. Meghallgathattuk a Szentesi Fúvószenekar és a Zenével a 

Rákos Gyermekekért Alapítvány műsorát, ellátogatott hozzánk a Sláger TV-ből ismert 

Mohácsi Brigitta, este pedig a Music Café zenekar koncertjét élvezhették az 

idelátogatók.  

 

A második nap délutánján elkezdődtek a Lőtéri programok, mely az East Folk Beat 

Feszt nevet kapta: pénteken vízifoci, agyagozás és korongozás, interaktív ökölvívó 

bemutató (Hideg László Boksz klub), rúdtánc bemutató (Pole Magic) és Retro DISCO 

várta a látogatókat. A bátrabbak kipróbálhatták a kenuzást is a Kórógyon a szentesi 

Életjel SE közreműködésével. A látogatókat Pusztai Pál fogathajtó szállította 

lovaskocsival a művelődési ház és a lőtér között. 

Ezzel egyidőben számos előadó tette tiszteletét a művelődési ház parkjában. Az 

állatbarátok már nagyon várták az Élet-Morzsa Egyesület interaktív kutyás 

gyermekprogramját, majd sor került a szegvári Dobbantó Néptáncegyüttes és a Derce 

Gyermek- és Felnőtt tánccsoport műsorára, akik nem csak műsorukkal szórakoztatták a 

közönséget, hanem be is vonták őket közös táncolásba. Este Szabó Ádám (harmonikás) 

egy órás műsorát láthattuk, majd  a Flitter zenekar koncertjére szórakozhattak a 

vendégek. 

A pénteki napon már látszott, hogy közelít a hétvége, ugyanis egyre több árus, valamint 

egyre több vendég jelent meg a fesztivál területén. Az árusok között számos szép dolog 

közül válogathattunk, melyeknek igen nagy része saját kezűleg 

készített volt. Találhattunk mézeskalácsokat, fűszereket, 

ékszereket, szörpöket és még sok egyéb érdekes és 

értékes árut. 

 



 

 

A rendezvény fő napján még több ember látogatott ide, igencsak megtelt a művelődési 

ház előtti tér. Ezen a napon mozoghattunk, szórakozhattunk, és országosan is rendkívül 

elismert zenészek előadásait élvezhettük.  

A Lőtéren solymász bemutató, Archery Tag (íjászat), agyagozás és korongozás, 

lovagoltatás várta a látogatókat. Az igazán szép természeti környezetben részesei 

lehettünk egy X. századi fegyveres bemutatónak, ahol a résztvevők polifoam kardokkal 

és szabjákkal vívhattak. Az East Folk Beat Feszt programjai Táltos dobos találkozóval 

zárultak. 

Szombat reggel kezdetét vette a Borbás István Emlékverseny, mely horgászverseny 

évek óta rengeteg nevezőt vonz a Kórógy partra. A délelőtt folyamán közel 100 veterán 

autócsoda érkezett az önkormányzat előtti térre és a kerékpárút mellé a 

Hódmezővásárhelyi Veteránjármű Baráti Kör közreműködésével. A gyermekeket a 

Bábika játszóház bébi játékszigetekkel, gyermek ügyességi és mozgásos feladatokkal, 

valamint papírsárkány készítéssel és gyöngyfűzéssel várta. 

A Falunapi szentmisét és az ünnepi köszöntőket követően megkezdődtek a kulturális 

programok a művelődési ház előtt felállított szabadtéri színpadon. Megtekinthettük az 

ápolóotthon műsorát, majd a Derekegyházi Bárdos János Népdalkör dalcsokrát. 

Az est további része igazi karibi hangulatban telt, hiszen a zenék, táncosok, jelmezek 

mind-mind latinos hangulatot árasztottak. Közel 20 derekegyházi vagy derekegyházi 

kötődésű fiatal lány közreműködésével a FANNI Esküvői szalon esküvői ruhabemutatót 

tartott. Szentesi és orosházi táncosok közreműködésével a Keep On Moving Dance 

Shool modern tánc bemutatójára, majd Molnár Renáta elkalauzolt bennünket a mesés 

kelet világába hastánc bemutatójával.  

Igazi latin hangulatott hoztak a Dolce Dance táncosai, majd Torres Dani lépett a 

színpadra akusztik műsorával. Az est további részében sem volt hiány latinos 

dallamokból és ritmusokból: a tűzzsonglőr show-t követen a 

Latin Combo élőzenével, különleges hangszerekkel 

szórakoztatta a vendégeket és az éjszakai 

palacsintasütőket. 

 



 

 

Vasárnap a családoké volt a főszerep, a gyerekeket ugrálóvár várta, a felnőttek pedig 

összemérhették főzőtudományukat.  

 

A rendezvény alatt nem maradhatott el a hagyománnyá vált Palacsintatánc sem. Ezúttal 

a Jerusalema örömtánc lépéseit sajátíthattuk el, valamint a korábbi évek 

palacsintatáncait elevenítettük fel, melyre közösen táncoltak kicsik és nagyok egyaránt. 

A palacsintatáncon való részvétellel különböző értékes díjakat vihettek el a 

szerencsésebbek. 

A program különleges eleme volt az az Országos Erősember Bajnokság (szombat) 

Országos Bothúzó Bajnokság (vasárnap), melynek derekegyházi és derekegyházi 

kötődésű versenyzői is voltak. 

 

A rendezvény célja az volt, hogy a programokat újragondolva minél inkább a helyi 

lakosokat célozzuk meg és a fesztivál ne kifelé, más településről érkezők számára 

szóljon. A sztárfellépőket úgy válogattuk össze, hogy a derekegyháziak érdeklődésének 

megfeleljen (közösségi kérdőív válaszait figyelembe véve), a kulturális fellépő csoportok 

pedig helyi vagy helyi kötődésűek legyenek. A palacsintasütő sátor korábban a főút 

mellett helyezkedett el, ezúttal behoztuk a művelődési ház épülete mellé, hogy az 

átmenő forgalom helyett a helyiek részesüljenek inkább a finomságból. A rendezvény 

teljes ideje alatt kóstolható volt valamilyen étel: akár palacsinta, akár bográcsos étel. A 

program interaktív jellegét mutatja, hogy akár palacsintát sütni, akár főzni bárki 

beállhatott. 

 

 

 

 

 


